
1. 보기를 보고 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느
것입니까?

5.67 = 5 + 0.6 + 0.07

보기

63.308 = + 3 + + 0.008

① 6, 3 ② 6, 0.3 ③ 60, 3

④ 60, 0.3 ⑤ 60, 0.03



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



4. 소수에서 필요 없는 0을 생략하여 나타내시오.

70.060

답:



5. 소수에서 필요 없는 0 을 생략하여 나타내시오.

30.080

답:



6. 다음 소수 중 생략할 수 있는 0이 있는 것은 어느 것입니까?

① 0.008 ② 2.028 ③ 3.06 ④ 5.820 ⑤ 4.302



7. 756m 는 몇 km 인지 구하시오.

답: km



8. 1 g 은 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



9. 진수의 몸무게는 25.78 kg 이고, 동환이의 몸무게는 25.43 kg 입니다.
누구의 몸무게가 더 무거운지 구하시오.

답:



10. 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것을 고르시오.

3
64

100
= 3 +

□
100

= 3 + □ = □

① 64, 6.4, 70.4 ② 64, 64, 128 ③ 64, 0.64, 3.64

④ 64, 6.04, 70.04 ⑤ 64, 0.46, 64.46



11. 보기와 같이 분수를 소수로 나타내시오.

3

10
→ 0.3

33

100
→ 0.33

보기

9

10

답:



12. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

5
56

100
= 5 +

□
100

= 5 + □ = □

① 56, 56, 112 ② 56, 5.6, 61.6 ③ 56, 5.06, 61.06

④ 56, 0.56, 5.56 ⑤ 56, 0.65, 5.65



13. 다음을 소수로 나타낸 것을 고르시오.

(1) 2
201

1000
(2) 15

338

1000

① (1) 0.2201 (2) 1.5338 ② (1) 2.201 (2) 15.338

③ (1) 22.01 (2) 15.338 ④ (1) 220.1 (2) 153.38

⑤ (1)220.1 (2) 1533.8



14. 다음을 소수로 나타내시오.

125

1000

답:



15. 다음 분수를 소수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.

(1)581
100

(2) 177

1000

① (1) 5.81 (2) 1.77 ② (1) 5.81 (2) 0.177

③ (1) 0.581 (2) 1.77 ④ (1) 0.581 (2) 1.077

⑤ (1) 0.581 (2) 0.177



16. 다음 소수를 대분수로 나타내시오.

(1) 20.063 (2) 7.602

① (1) 20
063

1000
(2) 7

602

1000
② (1) 20

63

1000
(2) 7

602

1000

③ (1) 20
630

1000
(2) 7

602

1000
④ (1) 206

3

1000
(2) 7

602

1000

⑤ (1) 20
36

1000
(2) 7

602

1000



17. 다음 나눗셈의 몫을 소수로 나타내시오.

2538 ÷ 10

답:



18. 다음 소수를 분수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.

(1) 0.125 (2) 11.245

① (1) 1
25

1000
(2) 112

45

1000

② (1) 12
5

1000
(2) 1124

5

1000

③ (1) 125

1000
(2) 11

245

1000

④ (1) 1000

125
(2) 1000

11254

⑤ (1) 125

1000
(2) 245

11

1000



19. 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것을 고르시오.

0.297 − 0.298 − − − 0.301

① 0.299, 0.3001 ② 0.299, 0.301 ③ 0.299, 0.31

④ 0.299, 0.3 ⑤ 0.279, 0.3



20. 안에 알맞은 수를 고르시오.

− 5.741 − − 5.743

① 5.73, 5.742 ② 5.73, 5.7415 ③ 5.74, 5.742

④ 5.74, 5.7415 ⑤ 5.74, 5.7425



21. 빈 칸에 알맞은 소수를 차례대로 쓴 것을 고르시오.

6.902 − − 7.102 −

① 7.2, 7.22 ② 7.2, 7.202 ③ 7.02, 7.202

④ 7.002, 7.22 ⑤ 7.002, 7.202



22. 안에 들어갈 숫자가 나타내는 수는 얼마입니까?

답:



23. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



24. 다음을 계산하시오.

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

답:

답:

답:

답:

답:



25. 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하시오.

3.87 5.53 2.99

답:



26. 다음을 계산하시오.
⑴ 1.93 − 1.87
⑵ 45.26 − 29.19
⑶ 12.53 − 2.35
⑷ 5.73 − 3.15
⑸ 210.32 − 100.16

답:

답:

답:

답:

답:



27. 두 수 ㉠와 ㉡의 차를 구하시오.

㉠ : 0.01이 246인 수
㉡ : 0.01이 375인 수

답:


